
www.DLF.ua

Статуси розгляду реєстрації на UNGM – платформі
закупівель ООН

UNGM (українською – Глобальний ринок Організації Об’єднаних Націй) – це
офіційний порталом закупівель системи ООН. Портал UNGM об’єднує
співробітників закупівельних підрозділів ООН і постачальників, зацікавлених
у співпраці з компаніями ООН.

Інша стаття за темою: Як українській компанії зареєструватись в тендерах
ООН

Після реєстрації на Базовому рівні починається процес розгляду заявки.
Стежити за проходженням розгляду можна через зміну статусів у розділі My
submission statuses, значення яких ми розглянемо нижче. Деякі з них
потребують особливої уваги, адже вони вимагають певних дій від заявника.

На платформі UNGM встановлені такі статуси:

Submitted

Цей статус при реєстрації на Базовому рівні означає, що організація ООН
отримала інформацію про постачальника, вказану в реєстраційній формі.

In progress

Цей статус при реєстрації на Базовому рівні означає, що реєстраційна анкета
на даний момент розглядається відповідною організацією ООН. Якщо
присвоєний цей статус, то в анкету вносити зміни не можна. Процес розгляду
та прийняття рішення може зайняти до 10 робочих днів.

Supplier to update

Цей статус означає, що інформація була розглянута і оцінена відповідною
організацією ООН, але виявилася недостатньою або неактуальною. В цьому
випадку на контактну адресу електронної пошти постачальника прийде лист,
в якому буде повідомлено про необхідні зміни. Після внесення змін заявку
треба буде подати повторно.

Re-submitted

Цей статус означає, що реєстраційні дані повторно відправлені на оцінку. Цей
процес також може зайняти до 10 днів.

Registered

Цей статус означає, що постачальник зареєстрований в системі. Відтепер,
профіль постачальника буде видним співробітникам організацій ООН під час
пошуку потенційних постачальників.

При цьому, реєстрація не означає попередню кваліфікацію постачальника –
це окрема процедура.

DLF ATTORNEYS-AT-LAW UKRAINE Травень 1, 2023
+380 44 384 24 54; info@dlf.ua

http://www.DLF.ua/
http://www.DLF.ua/


www.DLF.ua
Unmatched

Цей статус означає, що профіль постачальника перестав відповідати вимогам
відповідних організацій ООН. Таке буває, коли ці організації змінюють свої
вимоги, або компанія-постачальник переглядає номенклатуру своїх товарів та
послуг.

Withdrawn

Цей статус означає, що реєстрація була відкликана постачальником. Після
відкликання, заявка на реєстрацію може бути подана повторно.

Declined

Цей статус означає, що постачальнику відмовлено в реєстрації. Зазвичай, така
ситуація виникає, якщо товари та послуги постачальника не відповідають
заявленим відповідною організацією ООН вимогам або номенклатурі. Також
реєстрація може бути відхилена, якщо організація ООН потребує поставок
або виконання робіт в специфічних регіонах, в яких постачальник не веде
бізнес.

У випадку отримання такого статусу під час реєстрації на Базовому рівні
постачальники можуть подати форму повторно.
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